



Первое апреля наступает!  
Светятся улыбки там и тут,  
Добрых шуток люди ожидают  
И веселых розыгрышей ждут.  
Так пускай же это поздравление  
Принесут веселые ветра,  
Чтоб чудесным ваше настроение  
Стало ровно в пять часов утра!

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля.

Доброй традицией в группе "Радуга" стало отмечать День смеха. Самое главное, считаем мы, подарить малышам хорошее настроение, чтобы, повзрослев, они вспоминали эти счастливые минуты. Столько шуток, веселых конкурсов и розыгрышей происходят в этот день! В музыкальном зале детей встречал клоун Том, который вместе с детьми пел, танцевал и играл. Все первоапрельские шутки, розыгрыши, конкурсы стали в этот день для детей полным сюрпризом. На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети с удовольствием принимали активное участие в таких конкурсах и играх, как: «Веселое переодевание», «Паровозик Чух-чух», «Яркие ленточки», "Заводной шарик" и другие. День смеха прошел шумно и весело, и все покидали праздник с хорошим настроением!



